



راه سومی وجود دارد

رجبعلی مژروعی

اصل زندگی بشری باید بر صلح و آرامش و امنیت باشد. بنابراین جنگ را باید یک عارضه زندگی بشری تلقی کرد که ناشی از تجاوزگری و خشونت طلبی است. با اینکه جنگ اصالت ندارد و این صلح و دوستی و همزیستی است که اصالت دارد اما همواره از ابتدای زندگی بشر همزمان و همراه بشر بوده است...



صحنه جنگ روانی جدی است

حمیدرضا ترقی

به نظر می رسد شرایط کنونی به لحاظ آرایش نیروهای آمریکا در منطقه خلیج فارس شرایطی شبیه قبل از حمله آمریکا به عراق است. با این تفاوت که هیچ کدام از پتانسیل هایی که در عراق چه در شرایط داخلی و خارجی آمریکا پدید آورده بود در کشور ما وجود ندارد.



اسماعیل فصیح در بستر بیماری و انتظار مجوز کتاب

گروه فرهنگی، سعید کامالی دهقان: اسماعیل فصیح نویسنده پرکار و در عین حال منزوی معاصر که پنجاهگانه گذشته بر اثر سکنه مغزی در بخش ICU بیمارستان فوق تخصصی شرکت نفت بستری شد. چند روزی است که به بخش داخلی منتقل شده و در سلامت نسبی ۲۰ صفحه ۲۰ به سر می برد.

اعتراض

ETEMAAD W ednesday, Apr.11.2007, Vol.5, No1364, 20Pages, 1500Rials, www.etemaad.com

عکس: عباس کوثری



میلیون ها دلار سود ایران از بحران ملوانان

طرح جمعیت انتخابات بعد از مجلس دامن گیر شورای شهر شد

تصویب یک فوریت طرح تغییر ساعت رسمی

نیروهای آمریکا با مته پای دیپلمات ایرانی را سوراخ کرده بودند

فدایی و توکلی اعلام کردند تلاش اصولگرایان برای اجماع انتخاباتی

گروه اقتصادی، علی حق: در حالی که محمود احمدی نژاد رئیس جمهوری ایران آزادی ۱۵ ملوان انگلیسی را هدیه‌یی برای مردم انگلیس ارزیابی می کند، تحلیل تحولات اخیر بازار نفت نشان می دهد که بازداشت این ۱۵ ملوان هدیه‌های کمی برای دولت جمهوری اسلامی در بر نداشته و پروسه تحریم را نیز با تردید جدی مواجه کرده است. بخش مالی پایگاه اینترنتی MSN روز گذشته با انتشار تحلیلی به قلم چارلی بلین در این خصوص نوشت: «هر چند دستگیری ۱۵ ملوان انگلیسی توسط ایران موجب برانگیخته شدن واکنش های تند غرب علیه جمهوری اسلامی شد ولی به جهت رشد قیمت نفت در بازارهای جهانی طی این بحران سیاسی، بیش از ۱۶۷ میلیون دلار درآمد پیش بینی نشده نفتی نصیب دولت محمود احمدی نژاد شد. به گفته پیتر بوتل تحلیل گر بازار نفت هر چند قیمت جهانی نفت بلافاصله پس از آزادی ملوان های انگلیسی سیر نزولی به خود

گرفت ولی قیمت جهانی نفت ۳ دلار نسبت به پیش از وقوع این بحران افزایش یافته بود. بر همین اساس برآورد درآمد مازاد ۱۶۷ میلیون دلاری ایران در فاصله بازداشت ملوانان انگلیسی امکان پذیر خواهد بود. قیمت متوسط سبد نفتی اوپک پیش از وقوع بحران ملوان ها و اظهارات مقام های ایرانی مبنی بر تجاوز انگلیس به آبهای ایران ۵۷/۷۸ دلار بود. برپایه آخرین اطلاعات موجود صادرات روزانه نفت ایران حدود ۳/۸ میلیون بشکه برآورد می شود. بدین ترتیب در تاریخ دوم فروردین (۲۲ مارس گذشته) و یک روز پیش از بازداشت ملوان ها درآمد نفتی ایران ۲۱۹/۶ میلیون دلار بوده است. در طول ۱۰ روز کاری

افزایش قیمت نفت به سلاح ضد تحریم بدل می شود

بحران ملوانان بیش از ۱۶۷ میلیون دلار درآمد پیش بینی نشده نفتی نصیب دولت محمود احمدی نژاد کرد

در بحران ملوانان قیمت سبد نفتی اوپک به ۹۷/۲۳ دلار رسید

موجود طی دوره بحران ملوان ها قیمت سبد نفتی اوپک روند صعودی به خود گرفت و بهای اوج ۶۳/۹۷ دلاری را هم تجربه کرد. بر این اساس در روز جمعه سوم فروردین ماه (۲۳ مارس گذشته) درآمد نفتی ایران حدود ۴/۳ میلیون دلار افزایش یافت. در روز پنجشنبه بعد این درآمد به ۲۳/۵ میلیون دلار رسید. در مجموع در فاصله دستگیری تا آزادسازی ملوان های انگلیسی توسط جمهوری اسلامی و تحت تاثیر نوسان قیمت نفت، ۱۶۷/۴ میلیون دلار عایدی پیش بینی نشده نفتی نصیب دولت محمود احمدی نژاد شد. این اتفاق پار دیگر تاثیرگذاری ایران بر بازار جهانی نفت را به اثبات رساند. آنچنان که رئیس شرکت کامرون -هانوفر که یک تازه‌ی رویه رو کرده است.

وزیر اطلاعات اعلام کرد

جنبش زنان و دانشجویی، براندازی نرم است

دشمن را ایجاد ناامنی در استان های مرزی دانست و گفت: در خوزستان با تبلیغات گسترده و حمایت دشمن، گروه هایی ایجاد شده بود که قصد داشتند ایجاد ناامنی کنند ولی با درایت و هوشمندی سربازان گمنام امام زمان(عج) طی یک سال و نیم گذشته این افراد شناسایی و دستگیر شده اند. وزیر اطلاعات همچنین بازداشت ملوانان انگلیسی همزمان با صدور قطعنامه دوم را از الطاف خفیه الهی دانست و گفت: موضوع بازداشت متجاوزان انگلیسی یکی از الطاف خفیه الهی بود و این لطف خدا بوده است که درست در زمان تشدید جنگ روانی دشمن که می خواست از صدور قطعنامه دوم حداکثر سود را ببرد، این

حادثه پیش آمد و با هوشیاری و اقتدار جمهوری اسلامی فضای جنگ روانی قطعنامه از بین رفت. به گزارش ایسنا اژه‌یی ضمن اعلام عدم تمایل ایران به سیاسی کردن پرونده متجاوزان بازداشت شده گفت: چنین اتفاقاتی در دنیای کنونی چندان غیرمعمول نیست اما انگلیس در یک عمل ناپخته سیاسی و به صورتی نابخردانه این قضیه را سیاسی کرد. وزیر اطلاعات با عنوان این نکته که «دولت بریتانیا در این جریان به دو مورد بسیار مطمئن بوده»، اظهار داشت: اول اینکه آنها خیال می کردند ایران نمی تواند تجاوزشان را اثبات کند، بدین صورت که اطلاعات دستگاه های موقعیت یاب پاک کرده بودند اما به لطف خدا از دستگاه دوم هم بر روی

قایق ها مستقر بود، غافل شدند و دوم آنکه می خواستند با مطرح کردن این قضیه در اتحادیه اروپا و شورای امنیت کشورهای جهان را وارد به موضع گیری علیه ایران کنند. وی با اشاره به انتقال مجرمین به تهران گفت: وقتی ما متوجه شدیم که قسمت های پاک شده اطلاعات موجود در دستگاه های موقعیت یاب قابل ارزیابی است با اقتدار تمام گفتمیم کارشناس بین المللی بفرستید و زمانی که از دستگاه خودشان با اسناد و مدارک این موضوع را به آنها اثبات کردیم، خود متجاوزان بازداشت شده تحت تاثیر مدارک مستند و مشاهده برخورد کریمانه جمهوری اسلامی نظرشان عوض شد و مطالبی را اذعان کردند که ماهه سرفراکندگی خودشان شد.

نیروهای آمریکا با مته پای دیپلمات ایرانی را سوراخ کرده بودند

شکستگی بینی، آسیب های گردن و پشت وی و پارگی گوش شرفی نیز رویت شد

پزشک معالج جلال شرفی دبیر دوم سفارت ایران در بغداد آثار شکنجه های وارد آمده بر او را تایید کرد. به گزارش اداره کل اطلاعات و مطبوعات وزارت امور خارجه بعد از ظهر دیرروز در یکی از بیمارستان های تهران طی یک گزارش پزشکی با حضور پزشک معالج و آقای پیر جی اشتوکر رئیس نمایندگی صلیب سرخ در تهران و آقای شیخ محمد مجید سفیر عراق در تهران وضعیت جراحت های عمیق وارده ناشی از شکنجه های نیروهای امنیتی تحت سرپرستی آمریکا در عراق بر روی آقای جلال شرفی دبیر دوم سفارت جمهوری اسلامی ایران در بغداد مورد معاینه قرار

طرح جمعیت انتخابات این بار دامن گیر شورای شهر شد

پیشنهاد شده بود انتخابات مجلس با ریاست جمهوری همزمان برگزار شود

وزیر کشور ضمن مخالفت با جمعیت انتخابات ریاست جمهوری و مجلس شورا، اعلام کرد وزارت کشور با جمعیت انتخابات ریاست جمهوری و شورای شهر در سال ۸۸ موافق است. در صورت اجرایی شدن این طرح، دو سال از عمر شورای سوم شهر کاشته خواهد شد. وزیر کشور در گفت وگو با ایسنا درباره این که سال آینده وضعیت برگزاری انتخابات مجلس هشتم به چه نحو خواهد بود و آیا این انتخابات با انتخاباتی جمعیت می شود، از طرح جمعیت انتخاباتی به عنوان طرحی که وزارت کشور همواره از آن حمایت می کند، نام برد و گفت: «هدف وزارت کشور از جمعیت انتخابات

طرح تجمیع انتخابات این بار دامن گیر شورای شهر شد

پیشنهاد شده بود انتخابات مجلس با ریاست جمهوری همزمان برگزار شود

وزیر کشور ضمن مخالفت با جمعیت انتخابات ریاست جمهوری و مجلس شورا، اعلام کرد وزارت کشور با جمعیت انتخابات ریاست جمهوری و شورای شهر در سال ۸۸ موافق است. در صورت اجرایی شدن این طرح، دو سال از عمر شورای سوم شهر کاشته خواهد شد. وزیر کشور در گفت وگو با ایسنا درباره این که سال آینده وضعیت برگزاری انتخابات مجلس هشتم به چه نحو خواهد بود و آیا این انتخابات با انتخاباتی جمعیت می شود، از طرح جمعیت انتخاباتی به عنوان طرحی که وزارت کشور همواره از آن حمایت می کند، نام برد و گفت: «هدف وزارت کشور از جمعیت انتخابات

وزیر بهداشت در دیدار با خبرنگاران: باید با خطر ویروس آنفلوآنزای مرگی زندگی کنیم

۸ روز شکنجه دختر کر و لال در ناوانی متروکه

وزیر بهداشت در دیدار با خبرنگاران، با اشاره به خطر ویروس آنفلوآنزای مرگی، گفت: «ما باید با این خطر زندگی کنیم».

کناره گیری اعتراض آمیز رئیس کانون وکلا

شهروندان را نشانه گرفته و قربانی کرده است، چرا که کسانی با داشتن امکان دسترسی بیشتر به نهاد های قانونگذاری و سیاستگذار در امور حقوق و قضایی با «مسأله به مطلوب» می خواهند نهاد و نماد وکالت در اختیار سازمان و افرادی قرار گیرد که نه وکیل مستقل بوده اند و نه وکیل مستقل می خواهند. آنها وکیل مستقل را متفاوت از استقلال وکیل القا می کنند. مدعی هستند اگر یک سازمان دولتی می تواند قاضی مستقل تربیت کند، تربیت وکیل مستقل توسط دولت هم امکان دارد. بهمین کشوروز همچون سال های گذشته و بر اساس بیش از باور راسخ خود به نمایندگی از وکلا و به عنوان منتخب اول آنها بر این مدعی خط بطلان کشید و با صراحت مخالفت خود را در جشن بزرگ استقلال کانون اعلام کرد. البته از آنجا که تحرک و فشارهای افراد کم شمار متمایل به دولتی شدن وکالت و وکلا و در یک کلام سیاستگذاری و سازمان و امور اجرایی آن را یک نهاد حکومتی و دولتی به عهده بگیرد. امری که با گذشت حدود یک قرن از فعالیت وکلا در ایران و نزدیک به ۶۰ سال استقلال سازمانی و حرفه‌یی آنها همچون نظام های قضایی معتبر و حاکم در کشورهای دنیا با هر نوع حکومت مشروع و مردم سالار سنخیت و انطباق دارد. در این میان برداشت کاملاً متضاد از لفظ «استقلال وکلا و وکیل» در ظاهر وکلا و کانون های حرفه‌یی آنها و در واقع حق دفاع

گروه سیاسی، عبدالله خاتمی فر: «بهمین کشوروز» رئیس کانون وکلای مرکز از ریاست این کانون استعفا کرد و «گودرز بهمین» جانشین وی شد. «بهمین کشوروز» طی یک سخنرانی برای همکاران خود و متعاقباً اظهارنظری مطبوعاتی علت استعفای خویش و عدم تصمیم اش برای کاندیداتوری در انتخابات دوره بعد هیات مدیره کانون را «رعایت مصالح کانون وکلا و ملاحظات شخصی» اعلام کرد. با این حال بارقه های کناره گیری این وکیل باتجربه دادگستری از جشن استقلال کانون وکلای مرکز در تالار بزرگ وزارت کشور آغاز شده بود. از همان جشن و در همان جا انتقادات کم رنگ اما به ظاهر موثری از بخشی از سخنان رئیس کانون وکلا به عنوان میزبان آغاز شد. چرا که کشوروز با یادآوری نقش آفرینی مرحوم داور وزیر دادگستری دوره پهلوی اول و بنیانگذار دادگستری نوین ایران در ایجاد عدلیه به سبک امرورزی و فراهم آوردن مقدمات تشکیل و استقلال وکلا، از همگان به ویژه افراد و سازمان های مرتبط با قضا و دادرسی و سازمان دهندگان امور حقوقی کشور خواست کاری کنند تا همانند بزرگانی چون مرحوم دکتر مصدق نام نیک از خود به یادگار گذارند. البته سخنان کشوروز با بدفهمی و سوءتعبیر کسانی مواجه شد که با یا نظام وکالت و تاریخچه آن آشنایی ندارند و یا همواره بنا به دلایل و عواملی با کانون های وکلای مستقل و وکیل مستقل سر سازگاری نداشته و ندارند. از نظر کانون های وکلا همچنان که در قوانین معتبر و مقررات لازم الاجرا از بیش از نیم

ویژه نامه تحلیل مهم ترین اخبار ایران و جهان در زمینه: سیاست، اقتصاد، شهر، ورزش، ادبیات، هنر، تاریخ، اندیشه. با آثاری از: جعفر پناهی، غلامعباس توسلی، سیمین دانشور، محمدرضا سرشار، داریوش شایگان. پنجشنبه ۸۶/۱/۲۳ منتشر می شود.

بازاریاب مطبوعاتی. موسسه مطبوعاتی معتبری به منظور تکمیل کادر سازمان نیازمندیهای خود به صورت تمام وقت با مزایای عالی (حقوق ثابت + بیمه + پورسانت) از میان دارندگان لیسانس مدیریت بازرگانی - روانشناسی و علوم اجتماعی استخدام می نماید. افراد با تجربه و دارای سابقه کار مفید در اولویت قرار خواهند داشت. واجدین شرایط می توانند در ساعات اداری با شماره تلفن ۲۲۸۰۲۲۸۰ تماس حاصل فرمایند.

آگهی شناسایی پیمانکار. شرکت برق منطقه ای آذربایجان. شرح در صفحه ۵.

نیازمندیهای اعتماد منتشر شد. سمیه رایگان. در استان های تهران، اراک، هشتگرد، ناصربزرگ، قزوین، قم و شهرستان ساوه. از روزنامه فروشی ها بخواهید. امور مشترکین: از مشترکین عزیز روزنامه خواهشمندیم انتقادات و پیشنهاد های خود را در مورد نحوه ارسال روزنامه به شماره های ذیل اعلام فرمایند: تلفن: ۰۲۰-۶۶۹۷۱۱۱۹، نمایی: ۶۶۴۰۴۱۶۵.